

金华市为基层干部送关爱

# 冷暖有人知 干事添动力

记者 翁浩洁

本报讯 如果没有那次特殊的组织谈心,金华市婺城区白龙桥镇副镇长李惠斌近况可能大不相同。此前,他在地处山区的沙畈乡工作8年,因工作业绩突出被选调到省级中心镇白龙桥镇工作。面对“三改一拆”、“五水共治”和集镇建设等繁重任务,他感到压力陡增,经常失眠。区委组织部相关负责人了解情况后,上门走访,促膝谈心,帮其调整心态,明确思路,走出困境。

工作多、任务重、压力大,是各地

基层干部的普遍写照。而在金华,广大基层干部在感受到严格纪律约束的同时,也感受到一种浓浓的组织关爱:鼓励实干、减少考核、优化保障等,形成一种想干事、干成事的良好氛围。

金华把具有基层任职经历作为干部提拔任用的硬杠杠,对长期在一线埋头苦干、业绩突出的干部优先提拔重用,在金华已形成共识。在鼓励干部干事的同时,也注重为其减负。在一些地方,“一票否决”背负过多不该有的内容,给基层单位和干部带来巨大负担。为此,金华全面清理乡镇达标评比活动,严控“一票否决”事

项。截至目前,该市共取消评比达标表彰项目269项,清理率达71.5%;取消乡镇“一票否决”考核事项21项,减少40.4%;取消村(社区)承担的事务17项,减少31.5%。

婺城区塔石乡的一名党员干部平时工作有口皆碑,但前段时间突遭家庭变故,工作和家庭难以兼顾,十分焦虑。区委组织部了解情况后,及时上门走访,并依据相关规定,将其调整到离家较近的雅畈镇工作。

在金华各地,谈心谈话制度成为广大基层干部的“民心工程”。金华市委主要领导带头开展“四个一百”谈心

交心活动;分别与100名市直单位副职、100名县(市、区)党政副职、100名市直机关中层干部、100名县(市、区)机关中层干部交流沟通。而当基层干部遇到职务任免、工作调动、家庭重大事情时,组织部门都会及时约谈或上门看望,送上“心灵鸡汤”。

此外,金华还建立健全干部激励保障机制,坚持考核奖励、干部津补贴向基层倾斜,乡镇干部的经济待遇有所改善。如东阳市大幅提高基层干部绩效考核评优比例,乡镇班子、干部的考核评比优秀等次比例分别比机关部门上浮25%和20%。

## 舟山名人馆开馆

12月27日,位于定海总府路132号的舟山名人馆开馆迎客,一座座栩栩如生的名人雕像“带着”参观的市民穿越时空,品味舟山悠久深厚的人文历史。 张磊 摄



谁说爱会有期限,她们的美丽战胜时间

谁说故事有终点,她们的吟唱穿越空间

点点屏幕,“浙”里河流为你而唱,一起去听最美声音

## 我省修订军人抚恤优待办法

本报讯 (记者 黄宏 通讯员 朱伟) 12月26日,省政府常务会议审议通过《浙江省军人抚恤优待办法》修订草案。

此次修订增加了烈士褒扬金的相关内容,规定烈士褒扬金、一次性抚恤金的发放程序,进一步明

确残疾军人丧葬补助规定,对有关优抚对象同时享受养老保险待遇和抚恤待遇问题作了衔接,对有关优抚对象的生活补助、医疗保障待遇等也作了新的规定,并增加有关优抚对象在文化服务方面的优待内容。

## 体育拥军 强健体魄

本报杭州12月27日讯 (记者 沈吟 通讯员 左贵东) 今天,中华全国体育基金会联合省体育基金会向省军区部队官兵捐赠价值30万元的体育健身器材,丰富部队官兵的业余文体生活。

这次“强健体魄,送健身器材到海防”的体育拥军活动,送到部队的健身器材可以满足官兵们40余种文体活动的需求,进一步改善部队基层的文体设施。

## 宁波全国巡回揽才

本报杭州12月27日讯 (记者 方力 通讯员 楼春燕) “梦圆宁波”——宁波市全国重点城市(高校)校招巡回招聘杭州站今天在下沙高教园区拉开帷幕。180余家来自宁波的企事业单位推出750余个岗位,招聘3300余名毕业生。

从今天招聘会的岗位需求看,市场营销、技术研发、生产管理及针对毕业生的行政、人力资源、财会、机械、生物医药、电子、化工等

技术储备类岗位需求较旺,主要以本科学历需求为主。

本次招聘会是宁波这次巡回招聘活动的收官之战。“梦圆宁波”巡回招聘活动自9月起启动,历时4个月,覆盖全国15个大中城市50所重点高校,举办各类招聘会40余场,共有5000家(次)企业参会,推出岗位两万余个,各类人才需求量达8万余人,签订各类校企、校地合作意向50余项。

## 精美工艺品齐聚东阳

本报东阳12月27日电 (记者 徐晓恩 市委报道组 刘小红 杜倩倩) 今天,第二届中国民族民间工艺品博览会在东阳(中国)古典工艺城开幕,来自全国各地的众多工艺美术大师带着自己的精美作品来参展,向观众展示独具匠心的工艺美术品。

本届博览会由中国民族民间工艺美术家协会、东阳市政府主办,将举办中国民族民间传统工艺美术创新与发展研讨会、木文化艺术品评选认证和传统工艺美术大师评选活动。观众还能欣赏到越南竹藤工艺编制表演。

# 一起大剧场

和浙江新闻一起,听河流之美  
五水共治公益答题活动

你可以给我们投稿,晒晒你心目中的美丽河流  
你的作品有机会登上“浙江新闻”客户端  
并获得浙江新闻新年福袋一份!

浙江新闻

ZHEJIANG DAILY 新媒体矩阵核心产品  
浙江新闻客户端



扫描下载浙江新闻客户端



扫描关注浙江新闻